

雾霾来袭,城市一时“不见了”

PM2.5浓度超标3倍多

本报11月13日讯(记者

刘振) 11月13日,一场严重雾霾袭扰德州市区,气象部门发布大雾橙色预警信号和霾黄色预警信号。整座城市陷入了“白内障模式”,部分路段能见度不足20米,交通受阻严重,交通事故时有发生。空气质量急转直下,PM2.5浓度超标3倍多,部分时段气质排名全省垫底。

“雾霾太厉害了,早上6点多出摊,连马路对面的店铺门都看不清。”13日上午,在中原街做鸡蛋饼的林女士称,她在中原街做了十年早点了,每天有好多固定的回头客来消费,今天能见度太差了,加上不少人都戴着口罩,好多老顾客到了跟前都认不出来了。

雾霾压城,德州市区陷入了“仙境模式”,根据省环保厅的监测,13日上午8时德州能见度为0.5千米。吐槽雾霾一时间变成了全民话题,不少人的微信朋友圈、微博等网络空间都被雾霾图片刷了屏,雾霾激发了创作灵感让很多人成了搞笑“段子手”。有的市民晒出了自创的打油诗,“漫地一片白,依稀在瑶台。人人戴口罩,却是大雾霾”;还有的市民

晒图并搞笑留言:“今天给外地朋友介绍了德州美景,第一张是万达广场,第二张是新湖风景区,第三张是减河湿地……结果图片全部是同样的白色雾霾。

雾霾肆虐,德州气质非常糟糕。根据环保部的监测数据,从12日19时到13日18时,德州空气质量指数(AQI)维持在103以上,大多数时间气质等级为重度污染,个别时段的AQI指数甚至达到了310,属于最差的严重污染等级,这种空气对人体危害极大。首要空气污染物PM2.5浓度也是飚高不下,部分时段甚至达到了227微克/立方米,超标3倍多。气质水平在全省17地市的排名也是尴尬至极,譬如13日18时,德州空气质量指数AQI为266,超过了聊城、滨州、济南,排名全省垫底。

雾霾凶猛,整座城市交通受阻严重,大雾天气导致德州市境内多条高速公路遭到交通管制,譬如11月13日8时15分,G3京台高速鲁冀站北京方向出口临时关闭。市区交通更是拥堵不堪,大多数车辆都开着雾灯或打着双闪缓缓前进,车辆碰撞或刮擦等



13日上午,德州市区被笼罩在雾霾之中。本报记者 马志勇 摄

情况时有发生,12日晚10时许,在天衢中路一辆私家车和出租车撞在一起,车辆损毁严重。“早上七点多赶着上班,到了十字路口连红绿灯都看不清,基本只能靠观察前车,再加上直觉搏一把了”。市

民唐女士说,一个路口要等个十分钟后才能顺利过去,比平时多了两倍时间。

面对来势汹汹的雾霾,气象部门发布了大雾橙色预警信号和霾黄色预警信号,提醒市民及时做好防护。具体

天气情况:13日夜间到14日白天,雾转晴,有霾,西南风2~3级转东北风3~4级,最低气温6℃,最高气温14℃。15日,晴转多云,东北风转南风3~4级,最低气温1℃,最高气温12℃。

供电资讯

庆云>> 开展“暖冬”服务安全用电检查

本报11月13日讯 11

月4日,公司工作人员分别来到县医院和妇幼保健院及实验小学和洪福源养老中心对用电设备进行安全用电检查。

随着天气转凉,供暖工作即将开始。公司始终以保障民生用电、提升为

民服务品质为目标,对集中供电的电力设备进行安全大检查,详细询问设备的负荷情况,用电需求和存在的困难,认真听取了客户对供电服务的意见和建议,就冬季昼夜温差较大可能出现的管理死角和危险点进行了分

析,并制定了相应的应急措施,特别是对用电设备、计量装置和低压线路开展检查、消缺工作。同时,加强安全用电宣传,向居民讲解冬季取暖安全用电、节约用电和科学用电相关知识,确保冬季取暖用电安全可靠。(刘海英)

宁津>> 召开改造升级工程现场观摩会

本报11月13日讯 11

月9日上午,为优质高效完成2016年“机井通电”与小城镇(中心村)电网改造升级工程建设任务,国网宁津县供电公司组织安全技术监督、工程施工及监理单位负责人等赴宁津县相衙镇供电所朱冯标准化台区召开工程现场观摩会。

在现场观摩后,该公司对下一步工作提出要求,一是时刻以安全施工为前提,落实安全生产责任制,加强施工现场管理,保证安全工器具齐全,不定期对工作票、“一板四卡”进行检查;二是提高施工工艺,各施工队伍要严格按照2016年施工工艺标

准施工,加强技术管控,开展标准化作业,切实提升工程质量、工艺水平;三是保证施工进度,合理安排工程工期,同时对施工人员到岗到位情况进行管控,抓住当前施工黄金季节,加快工程进度,争取早日竣工。(王晓慧 康洪磊 王宝磊)

庆云>> 对蔬菜大棚进行隐患排查

本报11月13日讯 11

月9日,国网庆云县供电公司东辛店供电所接到菜王村鲁丰有限公司蔬菜基地刘金水经理打来的报修电话,不到十分钟,抢修人员就赶到现场对蔬菜大棚进行隐患排查。

东辛店镇几乎家家户

户主要以蔬菜种植、菌类养殖和加工业生产为主,经济作物种植占地面积近2万亩,特色农业为当地百姓带来了不菲的收入。

在鲁丰有限公司蔬菜基地,东辛店供电所抢修人员一头扎进潮湿闷热,气温高达30多度的大

棚内,对大棚内的线路进行检查,由于大棚内长期空气潮湿,在大棚进口处线路接头氧化、接触不良导致线路接头短路,抢修人员立即对故障点进行处理,20分钟即恢复送电。为菜农送去贴心服务受到欢迎。(刘冲)

庆云>> 冬季安全用电检查进农家

本报11月13日讯

“大妈,用电要特别注意安全,现在天气逐渐冷下来了,您在家使用家用电器时一定要当心,离开时要关掉电源,今天我们再帮您检查一下线路、插座和刀闸开关”。11月10日,国网庆云县供电公司青

年志愿服务队人员在对用户进行安全用电检查时,耐心向老百姓讲解冬季安全用电常识。

进入冬季,气候干燥寒冷,取暖器、空调等电器的使用频率大大增加,也给用电安全带来了隐患。为进一步提升老百姓

安全用电意识,进入11月份以来,该公司深入辖区,向群众讲解日常安全用电及家用电器使用注意事项,重点提醒有老人、儿童的家庭增强安全用电意识,提高自我防护能力,确保农户冬季用电安全无忧。(刘冲)

武城>> “双十一”做好电商客户“电保姆”

本报11月13日讯 “那个插座虚接严重,已经帮你们换好了,现在可以放心使用电脑了。”11月11日,武城县供电公司服务人员为县电商产业园商户义务检查用电设备、解决用电难题,确保“双十一”电商客户安全可靠用电。

武城县电子商务产业园现有入园企业42家,个体电商172家,是“智慧武城”构建“一基地三中心”电商扶贫示范园区。武城县供电公司保障园区供电可靠性作为重点工作来抓,为园区电商客户“建档立”,根据用电需求提供“个性化”用电服务,积极做好电商客户的“电管家”。组织彩虹共产党员服务队开展主动上门服务,重点检查所属配电台区设备运行状况、表箱漏电保护器有无损坏、客户室内线路、开关有无虚接等隐患存在,义务帮助电商客户排除隐患、消除缺陷,做好电商客户的“电保姆”。(郑智慧 杨加明)

平原>> 开展消防日活动 防患于未“燃”

本报11月13日讯 11月9日,在第26个消防日到来之际,国网平原县供电公司针对冬季气候干燥多风易燃、用电负荷大等特点,开展了消防日活动,将火灾防患于未“燃”,全方位营造消防安全理念氛围。

为进一步扎实开展消防安全工作,加强消防安全管理。该公司防治并举,对档案资料室、仓库及营业大厅三处进行拉网式检查,把查出的消防隐患逐一登记,及时整改,并制定消防安全周巡查制度,安排专人每周进行防火巡查,防微杜渐,保障人员、财产及设备安全;针对性地对在岗人员进行消防安全培训。该公司通过多措并举,全面宣传普及初级火灾扑救等基本消防常识,增强了员工消防安全自我排查、自我整改和预防火灾隐患的主动性,提高了消防安全管理水平及个人自防自救能力。(孙延飞)

乐陵>> 政企联动推进“井井通电”工程

本报11月13日讯 11月9日,国网乐陵市供电公司施工人员抓住当前有利时机,加快推进“井井通电”工程项目施工进度,及时对朱集镇王双志村进行配变台区增容施工及低压线路铺设安装。

为改善农田基础设施,9月初,国网德州市供电公司与乐陵市政府就共同推进乐陵市“井井通电”工程落地实施签订合作协议。协议期间,德州公司优先安排乐陵市“井井通电”工程项目,事关“井井通电”的投资计划和实施方案,供电部门负责细化到每眼农田灌溉机井,明确具体位置,确保两年内实现辖区范围内农田灌溉机井“井井通电”。乐陵市政府全力做好协调配合工作,简化项目审批手续,落实项目建设条件,将变电站址、电力线路走廊纳入政府相关规划,统筹协调水利、国土资源、农业等部门协同推进工程建设,确保工程顺利实施。(高有联)

电力暖心服务 护航“供暖季”



11月8日,武城县供电公司彩虹服务队走进光明热力有限公司,义务检查涉电供热设备,为即将到来的“供暖季”保驾护航。

本报通讯员 杨加明 郑智慧